# 好人徐亮组织爱心团队敬老助残

本报讯(记者 卢文军 文/图)近 日,中牟县韩寺镇敬老院喜气洋洋, 9位耄耋老人手捧沉甸甸的盒装"孝 心大馒头",脸上乐开了花。87岁的 张奶奶拉着"爱心团队"组织者、县 工商局干部徐亮的手,笑眯眯地说: "老婆子我今天像是有了儿女一样

徐亮1996年被评为全国优秀工商 行政管理人员,1998年被评为郑州市 劳动模范。他是个热心肠,2005年尽 管身患直肠癌,但看到谁家有困难,毫 不迟疑自掏腰包帮一下拉一把。去 年,他入围"感动中牟"候选人。

在九九重阳节到来之前,徐亮联 系到具有东北特色风味的县城个体 一李家小馆的店主和员工,组成 "爱心团队"共同为孤寡老人和患有 智障的少年儿童做点事情。

李家小馆的厨师们利用一天时 间,蒸出了50个东北式的"孝心""爱 心"大馒头,每个馒头重2.8斤。这 天一大早,他们一行20多人驱车专 程来到韩寺镇敬老院送温暖、献爱 心。韩寺镇东姚村党支部书记姚纪 宝闻讯后,也给老人们送来了新鲜 的猪肉,加入到这一"爱心公益行"

在敬老院,20多名爱心志愿者 给老奶奶梳理头发,帮老人们整理 内务、叠被子、打扫卫生……上午10 时,"爱心团队"又赶到县城的中牟 县特教学校,为智障的孩子们送来 "爱心大馒头"和40多斤猪肉。徐 亮、李家小馆店主李雪分别向学校 捐款1000元。孩子们围在他们身 旁,喜悦与感激写在一张张稚嫩又 可爱的脸上,孩子们有的用手指比 画着、有的用生硬的语言一字一句 地说着:"谢谢大伯捐款。""多谢阿 姨送好吃的。"3个聋哑男孩还上前 将徐亮紧紧抱住 ……





环翠峪风景区看到,这 里的红叶红了。郑州市 民想要来环翠峪欣赏红 叶,有两条旅游线路,一 条是郑州—中原西路-环翠峪旅游大道—环翠 峪;另外一条是郑少高 速一新密路口下一神仙 洞一环翠峪。 本报记者 史治国 摄

昨日,记者在荥阳



在一间20平方米的房间 里,两张桌子上满满地码放着 各种让人稀罕的钱币:宋朝古 币、清朝12帝的古币、北伐战 争时期革命军北伐胜利纪 念币……拥有这些钱币的 人是新郑市孟庄镇酒 孙村的孙万岭,记者 昨日有幸采访他,并 详细了解他痴迷收藏 钱币的历程。



# 用一生去感受收藏的快乐

-记"钱币收藏爱好者"孙万岭

本报记者 高 凯 通讯员 尹春灵 刘栓阳 文/图

孙万岭今年46岁,20多岁时开始热衷收 藏各类钱币,至今已经有20年的"藏龄"。"当 时就是觉得好玩,有意思,才把见到的钱币一 一收藏起来。"提起当初收藏钱币的情形,孙 万岭有些不好意思。采访中,记者注意到,孙 万岭的藏品中有很多新中国成立后发行的硬 币和纸币,现在都是珍品。孙万岭说:"现在, 我们看着1953年的1分纸币、1955年的5分硬 币,都会有一种既熟悉又陌生的感觉,而很多 90后恐怕都没有见过这类钱币;另外,我还有 宋朝、清朝的古币,苏维埃、北伐、开国等特定 时期的纪念币,这些已经不仅仅是钱币,而代 表着一段历史文化和社会发展状况,具有非 凡意义。'

如痴如醉的收藏钱币,使孙万岭不仅了 解了更多的历史文化,也对社会和人生有 了更深入的认识。孙万岭说,钱币见证了

存在当期的社会状况,而它们的淘汰与退 休,也证明了生活条件正在改善与经济水 平正在提升。而对于人生境界,孙万岭通 过钱币收藏也有了提升。孙万岭说,收藏 钱币可遇而不可求,这些年的收藏经历可 以说劳心劳神、费时费力,但却开阔了他的 视野和胸怀,让他对生活更加乐观、豁达。

20年转眼即逝,如今的孙万岭更加痴迷钱 币收藏,并不断通过报纸、网络、广播等途径了 解钱币收藏的相关信息,或是通过圈子朋友搜 寻具有一定价值的钱币。记者问他为什么如 此情有独钟钱币收藏,孙万岭回答说:"对于我 来说,早年的收藏钱币纯粹是娱乐,但随着收 藏钱币的时间越来越长,并通过钱币了解到更 多的历史、文化、艺术,我越来越觉得这是一件 可以倾注一辈子心血的事情,所以决定用一生 去感受钱币收藏带来的快乐。'

### 《嵩山民俗婚嫁图》 展现二十八种婚俗



本报讯(记者 李晓光 通讯员 杜向东文/图)"说媒、相亲、换礼、 掐八字、过帖……"这些嵩山特有的 民俗你了解吗?日前,由原登封市 文化馆馆长、国家高级美术师、省级 项目嵩山木版画代表性传承人耿炳 伦创作的《耿炳伦画集》,已由北京 工艺美术出版社出版。

"小喜鹊,叫喳喳,铁嘴媒婆到 俺家。前村闺女后庄娃,牵线搭桥 一起拉""炕洞里,甩疙瘩,孩子生得 一扑拉。面疙瘩,甩炕边,生个儿子 当大官"……翻开《耿炳伦画集》的

嵩山民俗婚嫁图(如图),你不仅会 被栩栩如生的图画和他娴熟的绘画 技巧所吸引,还会被他以长卷的创 新手法以及说媒、相亲、换礼、掐八 字、过帖、做嫁妆等28幅图画之下 的通俗、简练的配诗所折服。

《嵩山民俗婚嫁图》是作者将20 世纪初至60年代数十年间,嵩山地区 的婚嫁习俗用绘画形式绘制成的,为 后人了解研究嵩山地区特有的28种 民俗婚嫁习俗提供了生动形象的资 料。《嵩山民俗婚嫁图》在参加全国美 展后获省级一等奖,后被日本收藏。

### 荥阳征集公交一卡通卡面设计

本报讯(记者 史治国 通讯员 张丽)备受荥阳社会各界关注的荥 阳城市交通一卡通建设项目,目前 已进入了卡面设计阶段,即日起至 10月底,荥阳市公交公司面向社会 公开有奖征集城市交通一卡通卡面

此次分别征集普通卡、成人月 卡、学生月卡、老年卡的卡面设计方 案,卡面设计要凸显"多种交通方式 互联互通""大美荥阳畅通出行"的 主题,卡面背景图片要充分展现荥 阳历史特色和文化特色。

有兴趣的读者可以将参赛作品 (jpg格式)发送到公交公司电子邮 箱2432877730@qq.com。请注明作 者姓名、所在单位、联系电话。截稿 日期:2015年10月30日。

## "五岳年会"在登封举行

本报讯(记者 李晓光 通讯员 少伟)十月嵩山,秋高气爽。10月 19日至20日,以"三十年回顾与 展望"为主题的中华五岳联盟文 化旅游研讨推介会(以下称:五岳 年会)在登封隆重开幕。这次会 议是在五岳联盟三十年节点上, 进入"旅游+"时代背景下召开的 一次盛会。

"五岳年会"自1985年创办以 来,已走过三十年历程。在东岳 泰山、西岳华山、南岳衡山、北岳 恒山、中岳嵩山的通力合作下,每 年的会议宗旨、举办形式、研讨内 容、会议主题,都有所创新,并逐 步形成了一套科学高效的运行机 制。作为中国首个跨区域联合打 造的文化品牌,五岳联盟整合了 中国最优质的山岳资源,最能体 现中国山岳文化的精神内涵。如 今,五岳联盟已成长为中国最具 品牌价值和影响力的区域旅游联 盟,为中国旅游打破行政和机制 壁垒,实现跨区域合作发展,探索 出了诸多优秀的发展模式。

本届年会以"三十年回顾与展

望"为主题,东岳泰山、西岳华山、 南岳衡山、北岳恒山、中岳嵩山分 别作了《适应新常态,再谋新跨越, 努力开创新时期文化遗产事业发 展新局面》《弘扬五岳精神,合作创 新发展》《巩固友谊,深化合作,锐 意创新开拓未来》《融合共识,凝聚 智慧,打造平台,互动共赢》《让我 们携手同行》主题报告,并就《五岳 文化和华夏文明》同与会五岳代表 进行深入探讨、交流。河南著名学 者张乾作了《五岳是中华民族的象 征》的发言。



老康郑 年公寓,为一年公寓,为一 本报记者 张立为一百多位住院到新密城关境 立院镇一 摄老湾行 人子十

#### 新郑成立红枣批发中心

预计年交易量30万吨

本报讯(记者 高凯 通讯员 周明杰 赵玉米)10月19 日,位于新郑市薛店镇S102与中华路交叉口东侧的好 想你红枣城批发交易中心正式启用,该中心由全国红 枣龙头企业好想你枣业股份有限公司主导建设,定位 高端,辐射能力强,将填补中原地区缺少专业红枣批发

据了解,好想你红枣城批发交易中心于2013年底 动工修建,总建筑面积36000平方米,标准化摊位600 个,目前一层商户全部入住;二层为在建配套红枣加工 车间,主要服务于批发市场经营户。另外,中心冷库配 套设施约9万个货位,可储藏红枣10万余吨。根据市场 运营部署,该市全部投入使用后,常年经销的各种红 枣、干果将达20余种,预计年交易量为30万吨,将占到 河南红枣干果交易量的80%。

该交易中心投用还有利于进一步规范区域性红枣批 发交易。众所周知,河南红枣种植、加工、销售在全国已 经叫响,但审视整个红枣行业,红枣的流通市场仍存在质 量参差不齐、价格系统紊乱等问题。该中心投用后将进 一步引导红枣交易集中进行,同时打通更多销售渠道,帮 助广大枣农、"红枣经纪人"增加收益,从而实现强化新郑 "红枣之乡"的定位,让新郑红枣在全国更红。

# 巩义实现省级 科技型创新团队零突破

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 冯秋萍)近日,记者从 巩义市科工信委了解到,省科技厅日前认定全省61家科 技型创新团队, 巩义市强宏镁业科技有限责任公司被认 定为"河南省高性能无机复合新型材料研发创新团队",

实现了该市省级科技型创新团队的零突破。 据了解,"河南省高性能无机复合新型材料研发创新 团队"带头人为江南大学陈明清教授,该团队由江南大学 9名中青年教师和巩义市强宏镁业科技有限责任公司3 名高级工程师、经济师共同组成,主要研制环境友好功能 材料、高性能工程塑料、功能有机/无机纳米材料、生物医 用功能材料,经认定的河南省科技型创新团队,省科技厅 与省财政厅将给予支持。巩义市科工信委相关负责人表 示,该团队的建立,将致力于开发多功能、高性能的新材 料,对巩义新材料行业的发展起到推动作用。

#### 新郑开始发放工会会员卡

持卡可享多种优惠

本报讯(记者 高凯 通讯员 李伟彬)昨日,记者从新 郑市了解到,该市工会会员卡发放工作全面启动,目前, 相关工作正在有序推进。

据了解,新郑市向工会会员发放工会会员卡旨在创 新服务方式,深化工会服务工作的内涵,同时也是推进实 名制、多元化、普惠制服务职工的一项重要举措。该卡正 式发放后,持卡会员可享受工会组织提供的困难帮扶、法 律援助、权益维护、职业介绍、技能提升、创业指导等免费 服务。另外,该卡还包含有"吃、住、行、游、购、娱"等方面 签约商家提供的特惠增值服务,将给职工生活、工作带来 更多便利和实惠。根据发卡工作部署,目前,新郑市工会 部门正全力推进会员信息登记录入、会员身份证复印件

收集、工会会员卡申办发放等工作。 据介绍,今年,新郑市须完成工会会员信息采集3.5 万人。截至目前,该市已录入单位信息51家,会员信息 20270人,现有1.6万余张会员卡正在交付银行制卡。 另外,已洽谈签约合作优惠商家近20家,并推出会员服

#### 巩义招10名医学院校毕业生

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从巩义市人社局了 解到,为进一步提高基层卫生服务能力,方便群众就医, 巩义市计划特招12名医学院校毕业生和特岗全科医生, 符合条件的从即日起至本月23日报名。

据了解,本次特招医学院校毕业生10名,专业包括: 临床医学、口腔医学、中医学、中西医结合,年龄30周岁 以下,有医学院校全日制本科及以上学历等。

另特招全科医生2人,须具有执业医师资格,且执业 范围注册为临床类别全科医学专业或中医类别全科医学 专业的医务人员,或是经过省级卫生计生部门(含中医管 理部门,下同)认可的全科医生规范化培养、转岗培训或 者岗位培训并考核合格的医务人员等,巩义乡镇卫生院、 社区卫生服务中心在编在岗人员不列入招聘范围。

本次报名采取现场报名方式,地点为巩义市人力资 源和社会保障局北二楼大厅人力资源管理窗口,资格审 查贯穿招聘全过程,一旦查实应聘人员资格不符,随即取 消应聘资格。

#### 中牟商都路整修一新迎畅通

本报讯(记者 卢文军 通讯员 胡云峰 张玉明)近日, 中牟县商都路进行全面整修后重开通行,途经商都路前 往郑州的司机们明显感觉到比以前顺畅多了,等红灯的 概率小了。

记者昨日在商都路看到,投资近千万的商都路改造 工程目前已全面完工,经过全面整修的商都路,各类交通 标志、标线和标牌十分健全,交通隔离护栏、交通信号灯 全部安装到位,各类电子监控实现全覆盖。

除此以外,商都路与东风路交叉口进行了科学设置, 路面上画出了分道引导线,商都路由东向西改成了左转、 掉头和直行分道行驶,直行的车辆由以前的红灯停改成 了黄灯闪烁,提醒司机谨慎驾驶,缓慢通过。

中牟县交警大队相关负责人告诉记者,新安装的十 余处红绿灯均进行科学配置,尽量缩短司机等红绿灯的 时间,提高通行效率。